

**Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2023-2024  
data afișării: 23 martie 2023**

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solic. la intr. nor.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Aviz pt. invatamant dual
1650	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	CIC PANA LA 10.01.2025	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1651	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1658	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1669	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0	REZ DIR ADJ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1670	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		20	0	CIC PANA LA 02.11.2024	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1673	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1677	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		6	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1678	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1683	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

1690	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	MATEMATICA		16	2		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1696	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	MATEMATICA		0	5		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1700	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	MATEMATICA	REZ DIR	12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1703	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1709	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	CHIMIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1712	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	CHIMIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1714	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1718	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1725	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	ISTORIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1727	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	GEOGRAFIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1730	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	GEOGRAFIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1736	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1748	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	FILOSOFIE; LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE	REZ DIR SC. GIMN. NR21	5	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			

1756	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	PSIHLOGIE		1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1763	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1767	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1768	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1773	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		5	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1777	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1780	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		1	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1783	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		6	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1786	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	INFORMATICA		19	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1791	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1793	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	INFORMATICA		0	6	REZ DIR ADJ		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1797	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	INFORMATICA		0	9			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5282	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE MOISIL" TIMIȘOARA			LICEAL	ISTORIA EVREILOR. HOLOCAUSTUL		5	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu